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Kraj Vysočina poskytne dotaci 889 650 korun Oblastnímu spolku Českého červeného kříže
Jihlava na zajištění nočních služeb a hygieny pro osoby bez přístřeší v roce 2026. Služba
funguje v objektu statutárního města v lokalitě za hřbitovem na základě dohody s městem.
To poskytuje budovu a hradí energie.

„Ukazuje se, že tato služba je pro lidi bez přístřeší v Jihlavě rozhodně potřeba. Proto pokračujeme v
její podpoře, aby lidé bez domova mohli přečkat noc v teple a zajistit si základní hygienu,“ uvedl
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Služby pro osoby bez přístřeší – azylový dům, noclehárnu a nízkoprahové denní centrum provozuje v
Jihlavě Středisko křesťanské naděje, ale protože se v krajském městě sdružuje mnoho lidí bez
domova, bylo potřeba, aby nabídku služeb rozšířil Oblastní spolek Českého červeného kříže Jihlava.
Ten svou činnost obnovil a od prosince 2025 převzal provoz služeb.

První tři měsíce v roce a celý prosinec zajistí každodenní noční provoz od 19.00 do 7.00 hodin. V
čase od 19.00 do 22.00 hodin budou přítomni dva pracovníci. Dvakrát týdně, v pondělí a pátek,
mohou lidé v zimním období hygienický servis od 15.00 do 19.00 hodin pro lidi, kteří noční službu
nevyužijí. Od dubna do konce listopadu poběží hygiena tři dny v týdnu – v pondělí, středu a pátek
vždy od 15.00 do 19.00 hodin.

„Dotace pokryje hlavně mzdy pracovníků, zákonné odvody a nezbytné provozní náklady včetně
evidence klientů, odvozu odpadu nebo účetnictví,“ upřesnil radní Kraje Vysočina pro sociální věci Jiří
Horký.

Služby zajišťuje 24 pracovníků. „Například úklid a sanitaci prostor má na starosti bývalý klient
služby, který získal sociální byt a nadále s námi spolupracuje,“ pochvalovala si ředitelka Českého
červeného kříže Jihlava Ilona Loužecká s tím, že nejde o úplně bezplatnou službu. Klienti platí 70
korun za nocleh. „Kapacita přenocování je 12 osob, aktuálně máme plno,“ doplnila Ilona Loužecká a
zároveň zdůraznila, že se lidem snaží pomoci i jinými způsoby, například jim poradit, jak si zařídit
příspěvek na bydlení, získat sociální bydlení, a také je socializovat.

Kraj Vysočina spolufinancuje péči o osoby bez přístřeší od roku 2023. Za loňský rok dosáhla podpora
na tuto službu přes 450 tisíc korun.
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